
KS DUŠAN
KVEDER-TOMAŽ

In res se je zgodilo. Krajani Novih
Jarš in širše okolice so dobili LE-
KARNO. Otvoritev je bila 10. aprila
1992.

V imenu vseh prezadovoljnih kraja-
nov se najlepše zahvaljujem podjetju
SALUS, Lekarni Ljubljana in Občin-
skemu sekretariatu za družbene dejav-
nosti. Mislim, da je pošteno, da se ob
tej priložnosti zahvalim tudi številnim
aktivistom, članom in predsednikom
Svetov Krajevne skupnosti Dušan
Kveder-Tomaž, ki so se že pred deset-
letjem zavzemali, opozarjali in zahte-
vali lekarno. Ni pomembno, kdo je
bolj ali manj zaslužen, pomembno je le
to, da imajo naši krajani lekarno.

Tako kot večji del Ljubljančanov
smo tudi Jaršani imeli akcijo Čista in
zelena Ljubljana - očistimo in uredimo
krajevno skupnost. Rezultat je sko-
rajda presenetljiv. V pozitivnem smi-
slu. Uspešno je potekalo sodelovanje
s komunalnim podjetjem SNAGA, ki
je na naše pozive sprotno odvažal ma-
terial. Z nekaj zamude je tudi Uprava
inšpekcijskih služb mesta Ljubljane iz-
dala odločbe za odvoz »pločevine« oz.
ostankov nečesa, kar se je nekoč ime-
novalo avto.

Delovna organizacija Rast je v me-
secu maju izvedla raontažo klopi in
igral na igrišču ob Kvedrovi. Prav na
račun te delovne organizacije je v zad-
njem času od krajanov slišati največ
pripomb. PrepriČan sem, da jih bo
z bujno rastjo trave vedno več. Ne
želim nikogar opravičevati in zanj
iskati izgovore, vendar, verjemite mi,
podjetje RAST NI KRIVO, da trava
ne bo pokošena. Pravi naslov ali
krivca, če smo bolj konkretni, je po-
trebno iskati v Skupščini mesta Ljub-
ljana, v (ne) sprejetem proračunu. In
nenazadnje, bodimo malce samokri-
tični. Zemljišče. trava. drevesa, gr-
movnice okoli naših blokov so tako
imenovano funkcionalno zemljišče.
Veljavni zakon o stanovanjskem go-
spodarstvu pa govori o tem zemljišču
kot o naši lastnini. Zato ne pričaku-
jemo, da bo kdo naraesto nas urejal to
zemljišče.

Dva izgubljena-odstranjena kioska
za prodajo sadja in zelenjave je zame-
njala nova trgovina sadja in zelenjave
v centru Jarš (Ulica Gradnikove bri-
gade). S ponudbo in kvaliteto, pred-
vsem pa s prijaznostjo prodajalcev smo
zaduvoljni in upamo, da se zaradi te
pohvale ne bo nič spremeniio na
riabše- STANE JESIH


